

В ОБКОМЕ ВКП(б)

1. Об обращении колхозников сельхозартели имени Н. К. Крупской, Краснодарского края, и инициативе колхозников Юргамышского района, Челябинской области

Придавая огромное значение обращению колхозников и колхозниц сельхозартели имени Н. К. Крупской Высоковского района, Краснодарского края о посеве колхозами нескольких гектаров яровых культур сверх плана в фонд обороны и помощи колхозам и колхозникам, пострадавшим от немецко-фашистских захватчиков, бюро Челябинского обкома ВКП(б) пред-

ложило всем районам ВКП(б) организовать в колхозах обсуждение этого обращения.

Обком партии поддерживает инициативу колхозников и колхозниц Юргамышского района о посеве каждым колхозом сверх плана нескольких гектаров в фонд обороны, обязывая райкомы ВКП(б) этот патриотическое движение краснодарских и юргамышских колхозников о посеве гектаров обороны и помочь колхозам, пострадавшим от немецко-фашистских захватчиков.

II. О состоянии учета и отчетности в колхозах и мерах по их улучшению

На днях бюро обкома ВКП(б) обсудило вопрос о состоянии учета и отчетности в колхозах и о мероприятиях по их улучшению. Обком отметил, что учет и отчетность в большинстве колхозов области поставлены недовольствительно.

Многие райкомы ВКП(б) и исполнкомы райсоветов недоценивают значение этого важнейшего дела, не контролируют районы в части подбора и расстановки счетных работников колхозов и подготовки их. В результате среди учетно-счетных кадров колхозов большая текучесть, квалификация большинства их низкая.

Ревизионные комиссии в колхозах, как правило, работают плохо, состав их недостаточно засорен не заслуживающими доверием лицами. Райисполнкомы ревизионными комиссиями не руководят.

Бесконтрольность и безответственность привели к отставанию, а в многих случаях к запущенности колхозного учета, что создало благоприятную почву для злоупотреблений и хищений социалистической собственности в колхозах.

Запущенность учета и отчетности в колхозах создает почву для злоупотреблений и хищений колхозной собственности. Поэтому немедленное решительное улучшение учета и отчетности в колхозах имеет большое политическое значение.

Учитывая исключительное значение налаживания учета и отчетности в колхозах, обком партии обязал все райкомы ВКП(б), райисполнкомы и заведующих районы не позднее 10 мая с. г. проверить состав учетно-счетных работников в колхозах по их деловым и политическим качествам, негодных работников заменить проверенными, честными колхозниками, и

предложить аппарату районо-венных заездных комиссий для изучения порядка выполнения приходо-расходной сметы колхоза и «Примерной инструкции о работе ревизионной комиссии колхозов».

Райкомам ВКП(б) и райисполнкам предложено следить за тем, чтобы при смене должностных лиц подотчетное имущество, зерно и прочие материальные ценности колхоза сдавались и принимались по весу или счету и обязательно по акту.

В случае недостачи у должностных лиц средств или материальных ценностей обязательно взыскивать с них и, кроме того, передавать дела в суд для привлечения в ответственности за расхищение колхозной собственности.

В целях введения ответственности счетоводов за допущение незаконного расходования средств и материальных ценностей в колхозах установлен порядок, при котором счетовод, в случае незаконного расходования средств или материальных ценностей в колхозе, обязан немедленно поставить об этом в известность председателя ревизионной комиссии и районо.

Облпрокурору и уполномоченному Наркомюста предложено дать указание райпрокурорам и народным прокурорам привлекать к ответст-

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО
ИЗ ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ 26 АПРЕЛЯ

В течение 26 апреля на фронте чего-либо существенного не произошло.

За 25 апреля уничтожен 21 немецкий самолет. Наши потери — 10 самолетов.

Наши корабли в Баренцевом море потопили подводную лодку противника.

За 25 апреля частями нашей авиации уничтожено или повреждено 20 немецких автомашин с войсками и грузами, 6 полевых орудий, взорван железнодорожный эшелон, рассеяно и частью уничтожено до двух рот пехоты противника.

* Наша часть, действующая на одном из участков Калинин-

ского фронта, успешно отбила две атаки гитлеровцев, поддержаных танками. Наши бойцы, не дав возможности немцам опомниться и привести себя в порядок, ворвались и выбили гитлеровцев из двух населенных пунктов. Уничтожено 3 немецких танка, 2 минометных батареи и орудие. Захвачены трофеи и пленные. На поле боя осталось свыше 300 вражеских трупов.

* На одном из участков Западного фронта огнем советской артиллерии разрушено несколько немецких дзотов и уничтожено до 160 немецких солдат и офицеров. На другом участке

фронт наша артиллеристы расстреляли большую колонну вражеской пехоты. Метким огнем батарей подожжен крупный склад боеприпасов противника. Взорваны были слышны в течение 30 минут.

* За время боев с противником рота тяжелых танков капитана И. Азобкова уничтожила 35 немецких противотанковых орудий, 12 тяжелых орудий, 8 зенитных орудий, 9 танков и бронемашин, 19 пулеметных гнезд, разрушила 17 дзотов и нанесла большой урон живой силе противника.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ МОЛОДЫМ РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ

Сообщения Советского Информбюро о победных действиях доблестной Красной Армии, неустанные громящей гитлеровских налетчиков, бордят и воодушевляют весь наш народ. Ни один честный гражданин Советского Союза не остается сейчас безучастным к той великой борьбе, за счастье и свободу, которую красные воины ведут на фронтах против банд фашизма.

Не участвуя непосредственно на полях битвы, патриоты нашей родины идут на фабрики заводы и здесь, на трудовом фронте, в самоотверженном труде куют победу над врагом. Недавно пришедшая на завод Уральская медь тов. Бученикова успешно освоила фрезерное дело и сейчас работает на двух резьбоффрезерных станках. На предприятии, которым руководит тов. Ионов, молодая работница, член партии тов. Екатинцева не только освоила, но и усовершенствовала обработку деталей и норму выполняет на 200 процентов, 28 процентов из числа пришедших в этом году на производство часится здесь уже стахановцами.

Подобные успехи не единичны, и там, где руководители уделяют должное внимание новичкам, подготовка кадров

идет замечательно. Трикотажная фабрика и мельзавод, например, перевыполнили квартальный план подготовки кадров. Однако дело обучения новичков поставлено в большинстве предприятий недопустимо плохо. Никакого внимания не уделяет новичкам руководитель предприятия тов. Зайкин. Долгое время здесь работают ученики Заварзин, Серниченко, Пилькова, но их производительность никаколько не повышается, норм они не выполняют. В артели «Новый быт» уже более полгода обучают учеников Пашкову и Петрова, но результатов никаких.

Сейчас, по Указу Президиума Верховного Совета СССР от 13 февраля 1942 года, на предприятия много пришло новых людей. Любовной работой, внимательным обучением их должно окружить каждое предприятие. Путем индивидуального обучения у станка, прикреплением новичков к стахановцам, инструкторам мастеров — помочь новичкам изучить станки, оборудование, производственные процессы, добиваться того, чтобы они выполняли нормы выработки не хуже опытных рабочих.

Я. Овсянников.

Что делается из молока

Лаборатория заквасок Всесоюзного научно-исследовательского института молочной промышленности (НИМИ), находящаяся в Кургане (завед. лабораторией тов. М. Гибшман), освоила изготавление молочно-кислой ацидофильной пасты, дающей прекрасные результаты при лечении гнойных ран, ожогов и обморожений. В последнее время бактериологу тов. Хлебникову удалось добиться сгущения этой пасты, что делает ее более удобной для лечения.

Изготавливаются также ацидофильные закваски, очень ценные для сохранения моло-

ня скота, и закваски для приготовления масла и сыра.

Молочно-испытательная лаборатория Челябмаслопрома изготавливает из казеина клей для специальных целей и для столярных работ, казеиновую эмульсию для эмалевирования тары под масло и пергамент. Из охолов молочного жира, которые раньше не использовались, лаборатория освоила методику изготавления хозяйственного мыла. Выработан метод изготовления солдового молока. Творческая работа лаборантов — это реальная помощь фронту.

О. Лимарь.

Письмо в редакцию

Мы, ученики школы № 3, хотим стать пионерами, чтобы под руководством комсомола выполнить полезные обязанности. Особенно хочется с пользой провести наступающие летние каникулы. Когда мы станем пионерами, то напишем об этом нашим отцам на фронт. В день

1 Мая мы будем приятно читать, что их сын или дочь — пионеры. Мы ждем от горкома комсомола, чтобы скорее нам прислали пионервожатого.

По поручению учеников 3 класса школы № 3: Мария Насонова, Людмила Самсонова, Нина Харлашова, Ким Санто, Зоря Эдельман.

Ответственный редактор В. Журавлев

Дирекция, партбюро, фаброчный комитет, комсомольская организация, рабочие, инженерно-технические работники и служащие трикотажной фабрики извещают о преждевременной смерти, последовавшей 25 апреля с. г. после продолжительной болезни, секретаря партийной организации фабрики, инженера

ГРИНКОЙТА Виктора Абрамовича и выражают соболезнование жене покойного.

Введенскому лесокомбинату ТРЕБУЮТСЯ лесорубы, трапезники, грузчики. Одиночкам предоставляется общежитие, семейным (при наличии двух работоспособных в семье) квартиры. Имеются столовая, детский и детсад. Адрес: село Введенское, лесокомбинат. 3-1-3 Кв. 84

Кинотеатр „ПРОГРЕСС“ 28—30 апреля „ЦИРК“

Афиша: Цветной художественный фильм (сказка) „Конек Горбунов“. Принимаются заявки и открыта касса предварительной продажи билетов с 10 ч. утра до 2 ч. дня.